

市百花园区域管理处结对帮扶光山县郧围孜村

共建文明美丽乡村



捐赠物品现场

信阳消息(记者李亚云 通讯员马涛)昨日,市百花园区域管理处开展文明单位结对帮扶活动。冒着冬日的严寒,市百花园区域管理处工作人员为光山县浉滨河镇郧围孜村送去了电脑、垃圾清运三轮车、垃圾桶、果皮箱等物品,受到了郧围孜村全体村民的热烈欢迎。

郧围孜村总人口2500多人,其中贫困人口600余人,属帮扶脱贫村之一。按照“三严三实”精神、市委市政府“美丽乡村工程”建设要求和市级文明单位结对帮扶工作要求,市百花园区域管理处和郧围

孜村结对帮扶,文明共建。

作为百花园的大管家,市百花园区域管理处积累了丰富的管理经验。这些经验,对于美丽乡村的村容村貌建设具有积极的指导作用。

根据双方签订的帮扶协议,市百花园区域管理处将充分发挥行业特点和优势,发挥文明单位优势,对郧围孜村积极开展政策法规、科技文化、道德规范、文明礼仪、健康卫生等知识培训,协同村里制定村规民约,建立健全道德评议会、红白理事会和禁赌协会等群众性自治组织,切实提高村民的思想和文

化素质。同时,向村里提供清洁卫生用具,按照园区管理标准,配合村里组织群众开展“清洁家园行动”,使人居环境、村容村貌得到明显改善。

下一步,市百花园区域管理处还将分批为村里装上路灯,让贫困村的黑夜亮起来;组织留守儿童来参观百花园,科普一下植物知识,并对确有困难的孩子进行资金帮扶。



保障电网安全度冬

近期,寒潮天气频繁来袭,气温骤降,用电负荷不断攀升。11月30日,宝石桥运维班检查所辖子站的所有端子箱、室外机构箱的加热器和驱潮设施,确保加热器和驱潮器投入运行,正常工作,保障电网在迎峰度冬期间安全、可靠、稳定运行。

方菲 刘军 摄

温度别开太高

冬天也会得“空调病”

信阳消息(见习记者李春晓)说起“空调病”,大多数人的第一反应:“这不是夏天容易得的病吗?”其实在寒冷的冬天,长时间待在空调房里也会得“空调病”。医生提醒市民,冬季也要正确使用空调,温度别开太高,经常开窗通风。

入冬以来,随着气温逐渐下降,市民纷纷开起空调,尤其是上班族,办公室的空调基本是长时间运转。由于最近几天天气比较寒冷,刘先生每天晚上都将空调打开,直至第二天出门上班前才关闭,虽然室温得到了保证,但是每天一觉醒来刘

先生都会感觉自己的皮肤非常干燥,这让他感到非常不舒服。除了身体觉得很干,一些人还患上了热伤风,出现流鼻涕、嗓子痛等感冒症状。“最近有些市民出现感冒、气管炎发作、皮肤出疹子等情况,分析其原因,不少是热空调所致。”市中医院内科的高医生告诉记者。

那么,如何在冬季避免患上“空调病”呢?高医生说,首先,要保证房间适当通风,加强空气流通。“只有在封闭的环境才能聚集暖气,所以不少上班族一开空调就是一整天关着门窗,在这种封闭的空间里很容

易滋生细菌,不利于健康。”高医生表示,如果门窗能不时地打开一个小缝,或者能经常地通通风、换换气,这样就可以让人神清气爽、保持身体健康,从而提高工作效率。

另外,还要注意不能把空调的温度调得过高,30摄氏度左右容易加剧室内与室外的温差。“不少人在室内开空调的情况下就穿一件毛衫,然后中途去洗手间也不加衣服,在温度较低的走廊里来回走一趟,就感冒了。”高医生建议,室内空调温度保持在25摄氏度到26摄氏度比较好。

便民信息

信阳市供水集团公司 特约

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

住房公积金热线:12329

国税稽查举报:6207648

安全生产举报:6365800

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

食品药品投诉电话:12331

燃气服务:6263939

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

声明

兹有河南省信阳市第二高级中学原在工商银行平中支行所开账户(账号:1718 022009010002892),因原预留印鉴丢失,特声明此账号注销,由此引起的经济纠纷由校方自行承担。

特此声明